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ATA nº 02/2022 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO - CPA 

No vigésimo quarto dia do mês de outubro de 2022, às 18h30, os 

membros da Comissão reuniram-se na sala de Reunião 02 da FTRB. Estavam 

presentes na reunião: Prof. LEONARDO GONÇALVES – Presidente, Prof. 

MICHEL AUGUSTO – Vice-Presidente, Prof. HERBERTE BARBOSA – 

Representante do corpo docente, RANIDALVO REIS - Representante do corpo 

discente, ALINE BARBOSA e SIMONE ARNAUD – Representantes do corpo 

técnico-administrativo, CARLA JULIANA MORAIS e CELSO JESUS DE 

ANDRADE – Representantes da sociedade civil, atendendo a convocação do 

Presidente, para deliberarem sobre: 1. Próximo ciclo de Avaliação 

Institucional; 2. Assuntos gerais. O Prof. LEONARDO GONÇALVES, iniciou 

a reunião falando sobre a importância da Avaliação Institucional enfatizando a 

relevância do envolvimento de toda a comunidade escolar: alunos, docentes, 

corpo técnico-administrativo e comunidade, onde ressaltou que a participação 

de todos deve ser estimulada. Ele falou sobre a boa participação dos alunos e 

disse que a mesma deve ser mantida e que deve se pensar em estratégias 

para que seja fortalecido o envolvimento de todos na Avaliação Institucional, 

levando-os a entender a seriedade do trabalho da CPA. Ato contínuo, o 

Presidente abriu espaço para participações e o RANIDALVO REIS se 

comprometeu a realizar um trabalho mais de perto com os alunos de forma a 

incentivá-los a participar mais ativamente do processo avaliativo. O Prof. 

LEONARDO GONÇALVES abriu espaço para a participação da CARLA, a qual 

comentou que deveriam ser promovidos cursos voltados para o interesse da 

comunidade, tais como artesanato, pintura, saúde etc. O Presidente  concordou 

com a sugestão de proporcionar cursos voltados para a comunidade, e sugeriu 

que fosse verificada a possibilidade de se organizar palestras com temas 

voltados para a saúde como, por exemplo, o tema “Outubro Rosa”. O Prof. 
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HERBERTE BARBOSA pediu a palavra e falou sobre o projeto “OAB nas 

escolas” que trata sobre a violência contra a mulher e doméstica que são 

temas que podem atender e colaborar com a sociedade. O Prof. MICHEL 

AUGUSTO discorreu sobre o projeto “Casa do Pão” que é voltado para o 

acolhimento de mulheres em situação de risco. Ele continuou dizendo que 

deve-se aproveitar esses Projetos para se fazer conexões com o espaço 

público, através das duas linhas de pesquisa da FTRB (Pregação Expositiva e 

Teologia Pública). O Prof. LEONARDO GONÇALVES explanou sobre a 

relevância das palestras voltadas para a comunidade para a divulgação do 

Curso de Teologia. Ele pediu que a CARLA verificasse a possibilidade de se 

efetivar esse curso. O Prof. LEONARDO GONÇALVES tratou sobre a 

Avaliação Institucional e disse que o sorteio do livro deve continuar. Ele disse, 

também, que devem ser divulgadas as realizações das atividades e 

benfeitorias da CPA, bem como falou que deve se pensar nas formas de 

disseminação e divulgação dos feitos da Comissão e que essas conquistas 

devem ser colocadas em murais e no site da FTRB. O RANIDALVO REIS quis 

saber sobre as datas da Avaliação da CPA. A ALINE BARBOSA falou quais 

eram as datas e enfatizou a importância do aprimoramento pedagógico dos 

professores. Ato contínuo, a SIMONE ARNAUD conversou sobre as 

observações dos avaliadores do MEC quanto à Infraestrutura e explicou sobre 

a importância da instalação das placas em Braille e do piso tátil para a FTRB, 

assim como destacou a necessidade de se continuar com a implementação 

das benfeitorias na Infraestrutura. O Prof. MICHEL AUGUSTO solicitou que 

fosse realizada a divulgação de uma promoção que atesta um desconto de 

30%, no Curso de Teologia, para os pais de Homeschooling. Nada mais a 

tratar, o Prof. LEONARDO GONÇALVES encerrou a reunião, sendo a ata 

assinada pelo Presidente, por mim secretária que a escrevi e pelos demais 

participantes.     

Brasília, 24 de outubro de 2022. 


